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Napadeiypa (2)

Mpayte pa epoappoyn Java mou Ba S€xetal we elcodo dVo BeTikoUC akepalouc Kal Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUG KOLVOUG SLLPETEG TOUG.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();



Napadeiypa (2)

Mpayte pa epoappoyn Java mou Ba S€xetal we elcodo dVo BeTikoUC akepalouc Kal Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUG KOLVOUG SLLPETEG TOUG.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for(i=1;i<=a;i++)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))

System.out.printin(“Common Divison: “ + i);



Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args) i a b
{ 4 |12

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numbers: 4 12

if ((2%i == 0) && (b%i == 0))

System.out.printin(“Common Divison: “ + i);




Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args) i a b
{ 1 | 4 |12

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numbers: 4 12
Common Divisor: 1

if ((2%i == 0) && (b%i == 0))

System.out.printin(“Common Divison: “ + i);




Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args) i a b

{ A | 4 |12

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numl?ers: 412
if ((a%i == 0) && (b%i == 0)) Common Divisor: 1

System.out.printin(“Common Divison: “ + i);

Common Divisor: 2




Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args)

{

TN

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numl?ers: 412
if ((a%i == 0) && (b%i == 0)) Common Divisor: 1

System.out.printin(“Common Divison: “ + i);

Common Divisor: 2




Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

SN

int a, b, i;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numbers: 4 12
. . . Common Divisor: 1
if ((a%i == 0) && (b%i == 0)) Common Divisor: 2

System.out.printin(“Common Divison: “ + i); Common Divisor: 4




Napadeypa (2)

Mpadte pa epappoyn Java mou Ba dexetal wg eilcodo dUo BeTIKOUC akeEpaiouC Kol Ba EKTUTIWVEL
OAOUC TOUC KOLVOUG OLOLPETEC TOUC.

public static void main(String[ ] args) i a b
{ 4| 4 |12
2
Scanner input = new Scanner( System.in ); z
int a, b, i; Ve
5

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
b = input.nextint();

for (i=1;i<=a; i++) Enter 2 numbers: 4 12
. . . Common Divisor: 1
if ((a%i == 0) && (b%i == 0)) Common Divisor: 2

System.out.printin(“Common Divison: “ + i); Common Divisor: 4




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i, max;
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

System.out.printf(”Result: %d\n", max);



Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i, max;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;
for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);



Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

public static void main(String[ ] args) 2 1 8 |12
{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i, max;
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 2 | £ | 8 |12
{ 2

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i, max;
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 7|1 A | 8 |12
{ 3 2

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, b, i, max;
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 71l 71 8 |12
{ 3 2

Scanner input = new Scanner( System.in ); 4

int a, b, i, max;
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

max a b
8 12

i
public static void main(String[ ] args) 7
{ g
4

Scanner input = new Scanner( System.in );

Ve
4
int a, b, i, max; 4
System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 71l 71 8 |12
{ z 7

Scanner input = new Scanner( System.in ); £ 4
int a, b, i, max; c

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 71l 71 8 |12
{ z 7

Scanner input = new Scanner( System.in ); £ 4
int a, b, i, max;

):4

6

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

i max a b
public static void main(String[ ] args) 71l 71 8 |12
{ z 2

Scanner input = new Scanner( System.in ); £ 4
int a, b, i, max;
):4
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System.out.print("Enter 2 numbers: ");
7

a = input.nextint();

b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

max a b
public static void main(String[ ] args) 718 |12
{ 7

Scanner input = new Scanner( System.in ); 4

int a, b, i, max;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();
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b = input.nextint();

max =1;

Enter 2 numbers: 8 12

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadewypa (3)

payte pLa epappoyn Java mou Ba Séxetal we elcodo dUo BeTikoU g akepaioug Kal Ba EKTUTIWVEL TOV
HLEYLOTO KOO SLOLPETN TOoU.

max a b

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

SN

int a, b, i, max;

System.out.print("Enter 2 numbers: ");
a = input.nextint();

b = input.nextint();
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max =1;

Enter 2 numbers: 8 12
Result: 4

for (i=2;i<=a;it+t)
if ((a%i == 0) && (b%i == 0))
max = i;
System.out.printf(”Result: %d\n", max);




Napadeypa (4)

pate pa epappoyn Java mou Ba S€xetal we eloodo evav BeTIKO akEpalo Kal Ba umtoAoyilel
€AV lval mpwTocC.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, i, d;

System.out.print("Enter a number: ");
a = input.nextint();

d=1;

if (d==1)
System.out.printin("Prime Number");

else
System.out.printIn("Composite Number");



Napadeypa (4)

pate pa epappoyn Java mou Ba S€xetal we eloodo evav BeTIKO akEpalo Kal Ba umtoAoyilel
€AV lval mpwTocC.

public static void main(String[ ] args)

{

Scanner input = new Scanner( System.in );

int a, i, d;

System.out.print("Enter a number: ");
a = input.nextint();

d=1;
for (i=2;i<a;i++)
if ((2a%i == 0)
d=i;
if (d==1)

System.out.printin("Prime Number");

else
System.out.printIn("Composite Number");



